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「中の島公園に関するアンケート調査」回答のお願い 
 

吹田市が管理している中の島公園について、今後、さらに魅力向上を図っていくため、新

しい施設を含む再整備や、民間事業者による管理に移行していくことを検討しています。 

 

このアンケートは、周辺にお住まいの方に、中の島公園の現状の満足度や魅力アップのた

めに求められる内容をお聞きし、再整備などの参考にするため実施します。 

中の島公園から半径１km 圏内にある町丁目にお住まいの２０歳以上の方から無作為抽出を行い、

1,000 人を対象に配布させて頂いています。 

アンケート調査の結果は、今後の公園づくりに関する統計資料として活用しますので、それ以外の

目的として使用することは一切なく、また個人を特定しない方法で集計を行います。 

回答に要する時間は10 分程です。ご協力くださいますようお願い申し上げます。 

令和３年8 月 吹田市 土木部 公園みどり室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

アンケート調査記入上のお願い 

□ 届いたご本人の記入が困難な場合には、成人されているご家族等が代理でご記入をお願いします。 

□ ご記入いただく際には、当てはまる回答の番号に〇をつけてください。 

□ アンケートの回答方法は２通りあります。どちらかお好きな方をお選びいただき、ご回答ください。 

① アンケート用紙に直接記入する場合 

⇒本紙に記入の上、同封の返信用封筒にてご返送をお願いします。 

② インターネット上で回答する場合 

  ⇒インターネット環境に接続した上で、 

スマートフォンからQR コードを読み取って回答してください。 

 

 

 

 

 

□ 回答は、令和３年９月１７日（金）までにお願いいたします。 
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＜中の島公園の案内図＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜中の島公園の概要＞ 

中の島公園（吹田市中の島町 6 番） 

  

面積   約 6.4 ヘクタール 

 

 開設    昭和 31 年（1956 年） 

 

 公園施設 トイレ、健康器具、園路（1 周 650ｍ）、遊具（スライダー、ジャンボタイ

ヤ、ブランコ、ジャングルジムなど）、駐車場（24 台） 

 

 公共施設 中の島スポーツグラウンド（野球場、テニスコート、多目的グラウンド、   

管理棟） 

 

 

南吹田駅 

中の島公園 

下新庄駅 

阪急吹田駅 
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第 1 部 —アンケート調査票が届いたご本人について—  

問 01．どちらにお住まいですか。 

  吹田市                  丁目 （例：吹田市   泉町   １ 丁目） 

 

 

問 02．性別を教えてください。(当てはまる１項目のみ選択) 

１．男性  ２．女性   ３．その他 

 

 

問 03．年齢を教えてください。(当てはまる１項目のみ選択) 

１．20 代   ２．30 代   ３．40 代   ４．50 代   ５．60 代   ６．70 代以上 

 

問 04．未成年者のお子様がいらっしゃる方は、お子様の年齢及び人数を教えてください。該当し

ない方は問０５へお進みください。（当てはまる複数の項目の選択可） 

１．0～2 歳  （    人）   ２．3～6 歳   （    人）  

３．7～12 歳（    人）   ４．13～19 歳（    人）  

  

問 05．職業を教えてください。(当てはまる１項目のみ選択) 

１．会社員・団体職員   ２．公務員  ３．自営業  ４．学生  ５．パート・アルバイト 

６．専業主婦・主夫    ７．無職   ８．その他（                 ） 
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第 2 部 —中の島公園に関する調査—  

問 06．中の島公園の利用頻度を教えてください。(当てはまる１項目のみ選択) 

１．ほぼ毎日  ２．週に２～３回   ３．月に数回    ４．年に数回   

５．ほとんど利用しない           

 

問 07．主な来園時間帯を教えてください。(当てはまる１項目のみ選択) 

１．早朝( 4:00～7:00) ２．朝(7:00～11:00) ３．昼間(11:00～15:00) 

４．夕方(15:00～18:00) ５．夜(18:00～24:00) ６．夜中(24:00～翌4:00) 

問08．主な滞在時間を教えてください。(当てはまる１項目のみ選択) 

   １．10 分未満        ２．１0 分～30 分未満   ３．30 分～1 時間未満  

４．1 時間～2 時間未満  ５．2 時間以上 

 

問 09．主な交通手段を教えてください。(当てはまる１項目のみ選択) 

１．徒歩  ２．自転車 ３．バスや電車等の公共交通機関   ４．自家用車 

５．バイク  ６．その他（                         ） 

 

問 10．主にどなたと公園を利用するか教えてください。（当てはまる複数の項目の選択可） 

１．一人  ２．家族    ３．知人友人    ４．恋人   ５．学校職場等団体 

６．ペット     ７．その他（                         ）     

 

問 11．公園を利用する目的を教えてください。（当てはまる複数の項目の選択可） 

１．休憩     ２．自然観賞    ３．散歩    ４．遊び    ５．運動 

６．トイレ利用   ７．飲食利用    ８．イベント・地域行事参加      ９．待合せ・通り抜け 

10．駐車場      11.公共施設利用（野球場・テニスコート・多目的グラウンド）  

12．その他（                                                   ） 

 

 

 

→「ほとんど利用しない」と回答した方は5 ページ 問14 へお進みください 
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問 12．中の島公園の樹木や施設の整備水準について、現状の満足度を教えてください。（各質問  

当てはまる１項目のみ選択) 

 １
．
そ
う
思
う 

２
．
そ
う
思
わ
な
い 

３
．
ど
ち
ら
と
も 

言
え
な
い 

（休養施設） 休憩所、ベンチ、木陰等があり休憩しやすい １ ２ ３ 

（修景施設） 植栽、花壇、水流等の観賞が楽しめる １ ２ ３ 

（園路広場） 歩きやすい園路や広場があり散歩しやすい １ ２ ３ 

（遊戯施設） 様々な遊具があり楽しく遊べる １ ２ ３ 

（運動施設） スポーツグラウンド、広場、健康器具を利用し運動や健康づく

りができる 
１ ２ ３ 

（便益施設） 時計、トイレ、水飲場等があり公園を便利に利用できる １ ２ ３ 

（施設全般） 施設は、バリアフリー対応しており、利用しやすい。 １ ２ ３ 

 

問 13．中の島公園の樹木や施設の管理水準について、現状の満足度を教えてください。（各質問  

当てはまる１項目のみ選択) 

 １
．
そ
う
思
う 

２
．
そ
う
思
わ
な
い 

３
．
ど
ち
ら
と
も 

言
え
な
い 

（清掃） 公園の清掃が行き届いている １ ２ ３ 

（植栽管理） 雑草の除草、樹木の剪定、花壇の手入れが適切に行われている １ ２ ３ 

（生物管理） 虫害対策等が適切に行われている １ 2 3 

（施設管理） 施設の老朽化や故障が見られない １ ２ ３ 

（衛生管理） トイレが清潔で古びた印象もなく気持ちよく使用できる １ ２ ３ 

（安全対策） 公園に危険箇所がなく治安も良く安全・安心に利用できる １ ２ ３ 

（法令管理） 自由な利用と禁止行為（危険なボール遊びや打上げ花火等）の

バランスがとれている 
１ ２ ３ 

（運営管理） 広報活動がわかりやすく、イベント開催の案内が行き届いて

いる等、公園を利用してみたくなる取組が行われている 
１ ２ ３ 

（市民活動） ボランティア活動等を通じた市民参加・協働による管理運営

が行われている 
１ ２ ３ 
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問 14．中の島公園の風景は、今後どのようなものであったら良いと思いますか。(当てはまる１項

目のみ選択) 

 

 

 

問 15．中の島公園に新たにどのような施設があれば魅力が上がると思いますか。（当てはまる複

数の項目の選択可） 
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問 16．中の島公園に新たにどのようなイベントがあれば魅力が上がると思いますか。（当て

はまる複数の項目の選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17．市民の皆様自らが企画・運営するイベント等（キッチンカーやハンドメイド作品の出店

やヨガのイベント等）を、中の島公園でやってみませんか。その参加意欲と内容を教えて

ください。(当てはまる１項目のみ選択) 

１．積極的に企画・運営したい ⇒ したいもの（                      ） 

２．機会があれば企画・運営したい⇒ したいもの（                    ） 

３．企画・運営をしたくない 

４．わからない 
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第 3 部 —その他公園利用に関する調査— 

問 18．新型コロナウイルス感染拡大の影響で公園利用に変化はありましたか。 

＜利用頻度の変化＞ (当てはまる１項目のみ選択) 

１．増えた 

２．減った 

３．変化はなかった 

４．元々利用していない 

＜利用内容の変化＞ （当てはまる複数の項目の選択可） 

１．変化があった（公園で運動）  ２．変化があった（公園で飲食） 

３．変化があった（その他具体的に：                          ） 

４．変化はなかった 

５．元々利用していない 

 

問 19．中の島公園に関するご意見がありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪このアンケート調査に関するお問い合わせ先≫ 

吹田市 土木部 公園みどり室 

担当：計画グループ 

  TEL(06)6834-5364 

アンケート調査は以上で終了です。ご協力、誠にありがとうございました。 


